
Ward Group2010 VoteVoting IntentionAgeGenderTotal

Rural North/Heywood andLiberal
EastMiddletonHopwoodDid not voteOtherDemocratConservativeLabourUndecidedUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

17021616597223411018799107111564428517987296255551Unweighted Total

1562231721202133100177104981115443206196149280271551Weighted Total

53--817149117259231911242953Bamford
33.7%--6.8%4.5%21.0%14.0%5.2%10.3%7.3%15.0%3.5%21.2%11.1%9.6%7.3%8.4%10.7%9.6%

49--133210127113121191417301949Castleton
31.6%--11.1%16.0%7.4%10.4%6.8%6.3%11.5%25.7%7.6%2.4%9.1%7.0%11.3%10.9%7.0%9.0%

--4710276168101123171514271947Heywood North
--27.1%8.3%10.8%22.5%6.4%9.0%8.0%10.6%6.6%7.5%6.2%8.4%7.6%9.6%9.7%7.1%8.5%

--621051817521-146242711283462Heywood West
--36.0%8.5%23.6%4.4%7.7%9.6%5.1%21.1%-9.1%13.1%11.8%13.6%7.3%10.0%12.5%11.2%

--63122510261573226232417293563Hopwood Hall
--36.9%10.0%7.1%13.8%10.2%14.6%14.2%7.1%28.1%14.3%13.3%11.1%12.3%11.1%10.2%12.8%11.5%

-46-1411318125118-191611202546Middleton East
-20.5%-11.6%3.6%3.3%3.4%10.0%11.1%4.7%10.0%11.6%-9.1%8.2%7.2%7.2%9.4%8.3%

-72-212212251612-196232425413172Middleton North
-32.3%-17.5%10.7%5.5%12.4%13.9%15.3%12.4%-12.6%13.0%11.2%12.1%16.8%14.5%11.5%13.0%

-46-911101949-202191711252246Middleton South
-20.9%-7.2%5.5%3.3%10.1%11.0%4.2%8.9%-13.2%5.4%9.0%8.6%7.3%8.8%8.0%8.4%

-59-1033724109-233261814293059Middleton West
-26.4%-8.5%15.2%9.1%7.4%13.4%10.0%9.4%-15.0%6.1%12.8%9.4%9.5%10.2%11.1%10.7%

54--13131812167288132319282754Norden
34.8%--10.4%2.9%9.7%18.0%6.5%15.6%7.0%14.5%5.5%19.4%6.3%11.5%12.6%9.9%9.8%9.9%

1562231721202133100177104981115443206196149280271551SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 1
Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y] ?
Base : All Respondents
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Ward Group2010 VoteVoting IntentionAgeGenderTotal

Rural North/Heywood andLiberal
EastMiddletonHopwoodDid not voteOtherDemocratConservativeLabourUndecidedUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

17021616597223411018799107111564428517987296255551Unweighted Total

1562231721202133100177104981115443206196149280271551Weighted Total

76119991520217012144669110241441064415713729410
48.4%53.6%57.6%12.5%91.3%63.3%69.5%68.0%42.2%66.8%83.9%71.7%56.1%70.0%53.9%29.8%56.2%50.5%53.4%

12735-155541559661012229
7.5%3.1%2.0%3.8%-2.9%5.1%3.1%4.4%3.8%6.1%3.0%11.3%4.5%3.2%4.3%3.6%4.4%4.0%

1014217-1719128-1731811152124448
6.3%6.1%12.2%6.0%-1.9%6.9%10.6%11.9%7.7%-10.8%6.2%8.6%5.7%10.4%7.4%8.7%8.0%

91045-17856-8421381311247
5.7%4.7%2.5%4.2%-2.9%6.5%4.7%4.4%5.6%-5.1%8.4%1.0%6.7%5.6%4.6%3.9%4.3%

5514-1144114124592116
3.3%2.2%0.7%3.5%-3.3%0.6%2.3%3.7%0.6%10.0%2.9%2.6%1.0%2.3%3.1%3.1%0.9%2.0%

1421121711692212-44916212027475
8.7%9.3%7.1%14.2%5.6%2.4%6.0%5.1%20.7%11.9%-2.9%8.4%4.4%8.4%14.1%7.1%9.9%8.5%

1525----32-3-1346274
0.6%2.1%1.1%4.4%----2.8%1.7%-1.8%-0.4%1.6%2.4%2.0%0.7%1.4%

2312-1113--112222463
1.5%1.4%0.4%1.5%-2.0%1.0%0.4%3.1%--0.5%2.2%1.0%1.1%1.2%0.6%1.6%1.1%

3313---322-1217-4372
1.7%1.5%0.7%2.7%---1.9%2.2%1.7%-0.8%4.8%0.3%3.4%-1.4%1.3%1.3%

--65-1--5--1-2221561
--3.3%4.1%-2.4%--4.8%--0.5%-0.8%1.2%1.2%0.4%1.7%1.0%

263621511647-----1625423845830
16.3%16.1%12.5%42.8%3.1%19.0%4.4%3.8%-----7.9%12.7%27.9%13.6%16.5%15.0%

1562231721202133100177104981115443206196149280271551SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 2
Q2. Following the death of your local MP, Jim Dobbin, there will be a by-election in your Heywood and Middleton constituency on Thursday of next week to elect a new MP for your area.
On a scale of 0-10, how likely will you be to vote in this by-election, where 10 means definitely will vote and 0 means definitely won't vote?
Base : All Respondents
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Ward Group2010 VoteVoting IntentionAgeGenderTotal

Rural North/Heywood andLiberal
EastMiddletonHopwoodDid not voteOtherDemocratConservativeLabourUndecidedUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

14418914855212910518199107111564426215663263218481Unweighted Total

13118715069212796171104981115443189171108242226468Weighted Total

1810146-1282----4314209231943Ian Gartside -
14.1%5.6%9.3%8.6%-3.6%29.1%1.1%----100.0%7.3%11.6%8.4%9.7%8.6%9.1%Conservative

26814817153116---154-6648408371154Liz McInnes - Labour
19.5%43.2%31.6%24.4%6.6%19.5%2.7%68.0%---100.0%-34.9%28.0%36.8%34.2%31.3%32.8%

6141-533--11--3435611Anthony Smith -
4.7%0.6%2.6%1.1%-17.2%3.1%1.5%--100.0%--1.8%2.6%2.9%2.1%2.6%2.4%Liberal Democrat

25353891452830-98---464210395998John Bickley - UKIP
19.4%18.6%25.4%13.8%65.9%17.3%29.3%17.8%-100.0%---24.5%24.4%9.3%16.2%26.0%21.0%

14442--2-----2-7289Abi Jackson - Green
1.0%2.3%2.5%5.4%8.3%--1.2%-----1.1%-6.8%0.7%3.4%2.0%

344228283102716104----3039366440104Undecided
25.6%22.7%18.9%40.8%12.1%37.0%28.5%9.5%100.0%----15.9%22.7%33.0%26.7%17.6%22.3%

21131541172-----27183252448Refused
15.8%7.0%9.8%5.9%7.2%5.4%7.3%0.9%-----14.4%10.6%2.9%10.3%10.4%10.4%

13118715069212796171104981115443189171108242226468SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 3
Q3. Weighted by normal weighting
Q3. In this by-election, which candidate do you think you will be most likely to vote for?
Base : Respondents likely to vote
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Ward Group2010 VoteVoting IntentionAgeGenderTotal

Rural North/Heywood andLiberal
EastMiddletonHopwoodDid not voteOtherDemocratConservativeLabourUndecidedUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

14418914855212910518199107111564426215663263218481Unweighted Total

134192156522429105185931031316743209172100252229481Weighted Total

189154-1311----4316198232043Ian Gartside -
13.7%4.9%9.9%7.8%-2.8%29.5%0.6%----100.0%7.5%11.1%8.4%9.2%8.8%9.0%Conservative

29885014253129---167-7452419275167Liz McInnes - Labour
21.3%45.9%32.4%27.6%6.7%18.6%2.9%69.8%---100.0%-35.5%30.1%40.9%36.6%32.7%34.7%

7151-543--13--4546713Anthony Smith -
5.4%0.4%2.9%1.8%-17.2%3.3%1.7%--100.0%--2.0%2.8%3.7%2.2%3.1%2.6%Liberal Democrat

25364281663132-103---524483964103John Bickley - UKIP
18.4%18.8%27.2%15.0%64.9%19.1%29.6%17.4%-100.0%---24.8%25.5%7.5%15.6%27.8%21.4%

25342--3-----3-82810Abi Jackson - Green
1.2%2.7%2.1%8.5%8.5%--1.4%-----1.2%-7.6%0.8%3.5%2.1%

32382316311291593----303429623193Undecided
23.5%19.7%14.9%30.4%12.5%36.4%27.1%8.2%100.0%----14.2%19.9%28.6%24.7%13.3%19.2%

22141652282-----31183282553Refused
16.4%7.5%10.4%8.9%7.4%6.0%7.5%1.0%-----14.8%10.6%3.3%11.0%10.8%10.9%

134192156522429105185931031316743209172100252229481SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 4
Q3. Weighted by normal weighting and likelihood to vote
Q3. In this by-election, which candidate do you think you will be most likely to vote for?
Base : Respondents likely to vote
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Ward Group2010 VoteVoting IntentionAgeGenderTotal

Rural North/Heywood andLiberal
EastMiddletonHopwoodDid not voteOtherDemocratConservativeLabourUndecidedUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

8613410531171571162-107111564418210340169156325Unweighted Total

8013911631191769168-103131674314811968162174336Weighted Total

189154-1311----4316198232043Ian Gartside -
22.8%6.7%13.3%12.8%-4.8%45.1%0.7%----100.0%10.6%15.9%12.4%14.2%11.6%12.9%Conservative

29885014253129---167-7452419275167Liz McInnes - Labour
35.5%63.1%43.4%45.4%8.4%32.2%4.5%76.9%---100.0%-50.0%43.4%60.1%56.8%43.1%49.7%

7151-543--13--4546713Anthony Smith -
9.0%0.6%3.9%3.0%-29.8%5.1%1.9%--100.0%--2.8%4.0%5.4%3.4%4.0%3.7%Liberal Democrat

25364281663132-103---524483964103John Bickley - UKIP
30.6%25.9%36.4%24.7%80.9%33.2%45.3%19.1%-100.0%---34.9%36.7%11.0%24.3%36.6%30.7%

25342--3-----3-82810Abi Jackson - Green
2.0%3.7%2.9%14.1%10.6%--1.5%-----1.7%-11.1%1.3%4.6%3.0%

8013911631191769168-103131674314811968162174336SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 5
Q3. Weighted by normal weighting, likelihood to vote and with undecided / refused removed
Q3. In this by-election, which candidate do you think you will be most likely to vote for?
Base : Respondents likely to vote
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Ward Group2010 VoteVoting IntentionAgeGenderTotal

Rural North/Heywood andLiberal
EastMiddletonHopwoodDid not voteOtherDemocratConservativeLabourUndecidedUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

8613410531171571162-107111564418210340169156325Unweighted Total

7713110736171662153-98111544313211469152163315Weighted Total

72386111118-14120417157182139I dislike another
9.6%17.7%7.8%15.3%5.7%7.1%18.2%12.0%-14.2%13.5%13.0%8.3%13.2%12.9%9.8%11.8%13.0%12.4%party and want to

stop them winning
(tactical)

1-1--1-1-1-1--2-2-2I dislike another
1.3%-1.0%--6.2%-0.7%-1.0%-0.7%--1.8%-1.4%-0.7%candidate personally

and want to stop
them winning

211---23-2-12122324I like their party
2.9%0.8%1.0%---2.6%1.9%-1.8%-0.7%3.7%0.5%2.0%2.3%1.9%1.0%1.4%leader

2734-216--2835447713Local party good for
2.9%5.6%3.3%10.1%-9.8%2.3%4.2%--19.4%5.4%6.1%3.8%3.9%5.2%4.3%4.0%4.1%area

521-1133-1431331628I like the candidate
6.2%1.4%1.4%-4.4%4.7%5.4%1.7%-0.7%34.6%1.7%2.2%2.6%2.7%2.2%4.2%1.0%2.6%

2318286821628-29-2310292415303969I like their
29.7%13.6%26.5%17.1%45.4%10.9%26.6%18.5%-29.1%-15.2%24.2%22.3%21.4%22.0%19.7%24.0%21.9%policies generally

45814-54-16---88-9716I like their
4.6%3.7%7.5%1.8%22.6%-8.4%2.9%-16.8%---6.4%7.0%-6.2%4.3%5.2%policies

specifically on
immigration

111---3-----311-113I like their
0.9%0.8%0.7%---4.2%-----6.0%1.1%1.0%-0.7%0.9%0.8%policies

specifically on the
economy

441-1-34-8---522279As a general protest
5.1%3.2%0.7%-7.1%-5.2%2.5%-8.3%---3.8%1.9%2.3%1.4%4.2%2.8%

131916845917-23313523187212748They are different
16.4%14.7%14.9%22.0%22.6%33.3%14.2%11.1%-23.7%26.3%8.1%12.8%17.4%15.6%10.2%13.8%16.4%15.2%from the other

parties / I want a
change

21494110151180--394144242265753111Always voted for
26.9%37.2%38.5%27.8%3.8%30.0%17.9%52.6%--25.4%61.2%32.4%32.1%37.0%37.8%37.8%32.7%35.1%them (tribal

loyalty)

411105-235-10-955514121325Does not fit any
4.6%8.5%9.4%13.7%-9.8%5.2%3.2%-10.5%-5.9%12.6%4.0%4.7%20.6%8.0%7.7%7.9%category

8514112139191768170-104131724614212878169178347SIGMA
111.1%107.4%112.8%108.0%111.5%111.9%110.1%111.2%-105.9%119.2%112.0%108.5%107.4%111.9%112.4%111.0%109.3%110.1%
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Table 6
Q4. What is your main reason for wanting to vote for [that party]?
Base : All Answering

Prepared by Survation on behalf of The Sun
Page 9



Ward Group2010 VoteVoting IntentionAgeGenderTotal

Rural North/Heywood andLiberal
EastMiddletonHopwoodDid not voteOtherDemocratConservativeLabourUndecidedUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

34392620312251799----423621643599Unweighted Total

344228283102716104----3039366440104Weighted Total

1224---16-----23426Was unaware of the
4.5%5.2%6.5%16.0%---6.8%5.3%-----5.7%9.4%5.8%4.7%5.3%by-election

71477-48628----6121022628Yet to be convinced
19.6%33.6%24.5%24.1%-36.0%28.3%38.9%26.6%----19.3%30.9%28.1%33.7%15.1%26.6%by any candidate

1316119-68940----141412231740Yet to be convinced
39.3%36.9%40.1%31.7%-59.2%30.4%55.4%38.6%----47.6%36.7%33.0%35.4%43.6%38.6%by any party

232-112-7----123527Unaware of the best
6.3%6.9%6.5%-44.1%6.3%8.1%-6.6%----4.5%5.7%9.4%7.8%4.7%6.6%way to use my vote

tactically

13189111114540----111514231840Other
39.7%41.6%32.4%38.8%55.9%9.7%51.9%28.8%38.5%----38.1%38.2%39.1%35.0%44.0%38.5%

375331313113221121----3345427645121SIGMA
109.4%124.3%110.1%110.5%100.0%111.1%118.7%129.8%115.6%----109.5%117.2%119.1%117.8%112.1%115.6%

Page 10

Heywood & Middleton Constituency Poll
Prepared on behalf of The Sun

1 Oct 2014
Table 7
Q5. What is your main reason being undecided?
Base : All Answering
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Ward Group2010 VoteVoting IntentionAgeGenderTotal

Rural North/Heywood andLiberal
EastMiddletonHopwoodDid not voteOtherDemocratConservativeLabourUndecidedUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

17021616597223411018799107111564428517987296255551Unweighted Total

1562231721202133100177104981115443206196149280271551Weighted Total

338559----1771630311628263339088177Labour
21.0%38.4%34.3%----100.0%15.5%30.9%23.7%75.5%4.3%39.8%32.1%21.9%32.0%32.4%32.2%

433324---100-272833284538175644100Conservative
27.2%15.0%14.2%---100.0%-26.2%28.6%27.2%1.7%65.2%22.0%19.5%11.2%20.2%16.2%18.2%

13714--33--10555112138211233Liberal Democrat
8.1%3.2%7.9%--100.0%--9.5%4.8%42.0%3.4%2.2%5.9%6.5%5.6%7.6%4.4%6.0%

257-14---211-1-68-41014UKIP
1.4%2.1%4.1%-65.0%---1.8%10.9%-0.4%-2.9%4.1%-1.5%3.6%2.5%

345432120----28911761839625169120Did not vote
21.7%24.1%18.7%100.0%----26.8%9.6%7.1%10.9%13.8%8.9%20.0%41.7%18.1%25.5%21.7%

121312-----108-7313915221437Can't remember
7.6%5.8%6.8%-----9.1%8.0%-4.7%7.5%6.1%4.4%10.4%8.0%5.3%6.7%

172322-----114-53282411293362Refused
11.1%10.1%13.0%-----10.4%4.2%-3.0%7.0%13.4%12.2%7.1%10.4%12.2%11.3%

332-8---13-1-223618Other
1.8%1.3%1.1%-35.0%---0.6%3.0%-0.5%-1.0%1.2%2.2%2.3%0.4%1.4%

1562231721202133100177104981115443206196149280271551SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 8
Q6. Which party did you vote for at the 2010 General Election, or did you not vote?
Base : All Respondents
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Ward Group2010 VoteVoting IntentionAgeGenderTotal

Rural North/Heywood andLiberal
EastMiddletonHopwoodDid not voteOtherDemocratConservativeLabourUndecidedUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

17021616597223411018799107111564428517987296255551Unweighted Total

1562231721202133100177104981115443206196149280271551Weighted Total

33342048-7892352213--8729588718-24
20.9%15.3%11.7%39.8%-20.4%8.2%5.0%22.3%5.0%14.5%13.4%8.0%--58.2%10.4%21.3%15.8%

14272215319241251196--6228346225-34
8.9%12.0%12.6%12.2%15.0%4.5%8.5%13.4%11.7%5.1%13.5%12.4%13.0%--41.8%10.1%12.6%11.3%

16241512-310131881114-54-36185435-44
10.1%10.7%8.7%10.1%-9.6%10.3%7.6%16.8%7.7%9.3%7.3%9.9%-27.8%-12.9%6.7%9.9%

4051512710102849213433716-142-816114245-54
25.3%23.1%29.5%22.7%48.3%28.8%27.9%27.9%20.4%34.9%31.0%23.9%36.7%-72.2%-28.9%22.4%25.7%

29422583420411621233597--50479755-64
18.8%19.0%14.6%6.7%16.0%12.8%19.8%23.3%15.0%20.9%18.8%21.4%12.5%47.1%--17.7%17.4%17.6%

2544391048254014261338109--565310965+
16.1%19.9%22.9%8.5%20.6%23.9%25.3%22.8%13.7%26.3%12.8%21.6%19.8%52.9%--19.9%19.5%19.7%

1562231721202133100177104981115443206196149280271551SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q7. Finally, for demographic purposes, could I just ask your age?
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Ward Group2010 VoteVoting IntentionAgeGenderTotal

Rural North/Heywood andLiberal
EastMiddletonHopwoodDid not voteOtherDemocratConservativeLabourUndecidedUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

17021616597223411018799107111564428517987296255551Unweighted Total

1562231721202133100177104981115443206196149280271551Weighted Total

751088869111244884059671191007992-271271Male
47.8%48.7%51.2%57.6%51.1%36.3%43.8%49.5%38.2%60.0%54.0%46.2%45.3%48.7%40.3%61.6%-100.0%49.2%

8211484511021569064395832310511757280-280Female
52.2%51.3%48.8%42.4%48.9%63.7%56.2%50.5%61.8%40.0%46.0%53.8%54.7%51.3%59.7%38.4%100.0%-50.8%

1562231721202133100177104981115443206196149280271551SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q8. Gender
Base : All Respondents
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y] ? Base : All Respondents 551

  5 2 Q2. Following the death of your local MP, Jim Dobbin, there will be a by-election in your Heywood and 
Middleton constituency on Thursday of next week to elect a new MP for your area. 
On a scale of 0-10, how likely will you be to vote in this by-election, where 10 means definitely will 
vote and 0 means definitely won't vote?

Base : All Respondents 551

  6 3 Q3. Weighted by normal weighting 
Q3. In this by-election, which candidate do you think you will be most likely to vote for?

Base : Respondents likely to vote 481

  7 4 Q3. Weighted by normal weighting and likelihood to vote 
Q3. In this by-election, which candidate do you think you will be most likely to vote for?

Base : Respondents likely to vote 481

  8 5 Q3. Weighted by normal weighting, likelihood to vote and with undecided / refused removed 
Q3. In this by-election, which candidate do you think you will be most likely to vote for?

Base : Respondents likely to vote 325

  9 6 Q4. What is your main reason for wanting to vote for [that party]? Base : All Answering 325

  10 7 Q5. What is your main reason being undecided? Base : All Answering 99

  11 8 Q6. Which party did you vote for at the 2010 General Election, or did you not vote? Base : All Respondents 551

  12 9 Q7. Finally, for demographic purposes, could I just ask your age? Base : All Respondents 551

  13 10 Q8. Gender Base : All Respondents 551


